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3.1.1 HX4#

APy OB AE g AR IR P AR R W UL R IR S W S SR A

if-else 1&/A] 1 switch 184] .
1. if-else i& f)
A5 if-else 25 MG A FEAKE TR,

1f (KM |

/ /%558 TRUE B AT IE A4 1
} else {

/ /%588 FALSE B AT IE A4 2
}

o, R A R FRIR A, Y50 TRUE B, PUAT if 18 m) g ARRS e, 15
WG AT else 18 A) R A ARAD B, 302 e 7 B 0 SCEE M . if-else 254 1 ) 3 AT
LI ZHFMFHRE I else if WA 58 A R R AW . BRI Z5b, ifelse Z5H4
PR 0%, 4% N ifelse (condition, statementl, statement2)., #r condition 4
TRUE, W #4725 — A~ 18 4] s #5 condition &y FALSE, MW AT55 AN iB4), M4
TR L AR Y A AR 2 O ) BN W ifelse B R) . AH DGR AN TR BTR

> x <- c("what","is", "the", "Truth")

> if ("Truth" $in% x) { print("Truth is found")
+ } else { print ("Truth is not found") }

[1] "Truth is found"



> #IEN if-else Z5H1EMA]
>a<- -1

> 1if (a< 0) {

+ result = 0

+ }elseif (a< 1) {
+ result = 1

+ } else {

+ result = 2

+ 1}

> result

[1]1 0

> #ifelse iEH]

> x<-c(1,1,1,0,0,1,1)

> ifelse(x !=1, 1, 0) FUNA x BEASET 1, 8 1, W S o
[110001100

2. switch 9 X i&fA]

switch HA) AT DA S0 2 5y S0l A) . 2R RS RS T o, MPATEH n K50 3¢
A AL B8 T SR BUE A RS S 0F , MR B “NULLME . HA% X switch(expression, list) , H
Hi expression K FRIEA list IHN R, IR FIRFR FHELE 1 3] length(list) Z 8], W& [7]
G ZEAH AL A 75 W [T “NULLME . 4R B0 T list B2 44 I, 3R 0] 22 5 44 %f
N AAE 5 R MI“NULL™ME . A5 X R GRS a0 R frs

> switch (2, mean(1:10), 1:5, 1:10) #ha A 2 A1) &
[1]12345

>y <- "fruit" #4 hAR 44 £rudt X A (E
> switch(y, fruit = "apple", vegetable = "broccoli",meat="beef")

[1] "apple"

3.1.2 fEIREH

W HBIEIIE R EEA for fEER . while fEERFI repeat PG, 7 WA FE i 4] break
WA next WA, W3 3-1 A 3-2 Fimw,

R31 BERNBEREN

& 3 & 1 i I v

for JIE ¥ FEAR DG R IE ), A8 B0 3 T

while 1§ 5 M for T AT, 2 2% R PUAT 1 35 14
repeat fFFR ZUARAT il AR R FR




i% 3-2 ﬁ E’] :}:1: JiE f]

= HE A i i
break i ] LALPEERE A AT IR A 1R — A
next 1] B A AR L AT T — KB R

1. for IR

for & /m] i T O G2 48 28 for (name in exprl) {expr2}, HH,name RN 2L
it TERR IR PRI AN exprl SR O s exprl & — A ) i 3R IK R, expr2 8 2 — 2 K5k
3 2 name BME AL & TE exprl N AT expr2 0936 A] B WPE PR (F . ZEPE R A2 b an
T B R A PR I 25 R AT U cat O BREXER printO pREL. cat O R HE 2
cat (exprl, expr2, *==), HH,exprl.expr2 N N, Al hFHA RS ELRIEL, Hob,
5 “\n” RR AT \n” 5 B A AE T — A8 .

LR R Ad ] for PE BB+, 72—+ for (i in pv) KR 1, B pv h 5
—MNICEAE, HEATE TR 1A HBUE R BB S 7E 58 0 F h, for Gin 1.
length(pv)) &R M 1 B length(pv) P& — DG FMA09 i [HEAMERITE i E"Jmfﬁmfi
o P TR Y if-else 43 SRR A5 A R AE ] pv[i RARER ST . e 45 2R 1
SRAR R, AELAE 0 DX 0 2 02 AN [ A9 338 S8 2% 3K R A 497 A ]

>4 1

> pv <- c (40, 55, 70, 95, 82, 100, 66, 90)
>m<-1

> for (i in pv) {

+ if (i < 60) {

+ result[m] <- "FFEfN5R"
+ } else if (1 <= 80) {

+ result[m] <- "4kZEhnh "
+ } else {

+ result[m] <- "ffRLF"
+ }

+ m<- m+l

+ )

> result

[1] "5 ZEAmes " il s Akl AR AR R AR A
[71 "4kZ it AR AR L

> # 4 2
> pv <- c (40, 55, 70, 95, 82, 100, 66, 90)
>m<-1

> for (i in 1:length(pv)) {



+ if (pv[i] < 60) {

+ result[i] <- "FHENiE"
+ } else if (pv[i] <= 80) {

+ result[i] <- "HRZEJNiH"
+ } else {

+ result[ - “RAFAR L
+ }

+ }

> result

(1] "T5ZMes " T E MR Akl AR AR R ARG
[71 "4kZ i AR L

2. while IR

while 158 H T 6 #1525, # 2L 4 while (cond) {expr}. H 1, cond JyH Wr & 14,
expr H—E—H KKK, while i3 & & AT A expr, B2 54 cond AN EH N 1L,
TR for J 38 i ik [ — A~ 1) 45t 2 22 il 96 20 0 B, while J2 T 4223 B H10 W7 2% (R 1S 1T
EWE N FEZEX . R,

> pv <- c(40, 55, 70, 95, 82, 100, 66, 90)
>i<-1

> while (i <=length(pv) ) {

+ if (pv[i] < 60) {

+ result[i] <- " EM5E"

i } else if (pv[i] <= 80) {

& result[i] <- "4KZEfinil "

+ } else {

+ result| - AR ARG

+ }

+ i<-1i+1

+

> result

[ 1 E SR v B R ARSI ARG A AR A AR ARG AR S i v i

ARG

3.1.3 #=HEA

repeat f& JCRRIE PR EA] L N RE A 5 1k . 75 Z RS A E FH break 15 7] Bk 18 26, 4% Xk
repeat { if ( cond ) { break } }., repeat-break F¥ A 3R 6 40 F Fr s .

> pv <- c (40, 55, 70, 95, 82, 100, 66, 90)
>i<-1

> repeat{



F if (i > length(pv)) { :
+ break I
+ }

+ if (pv[i] < 60) {

+ result[i] <- "FFZNiE"

+ } else if (pv[i] <= 80) {

+ result[i] <- "4kZEfnih"

+ } else {

+ result[i] <- "HAGAR4"

+ }

+ i €= d 4 1

+ }

> result

[1

] R EEANGR BN ARSI AR AR ARG AR AR RS A

o132 W B

RIBEFREMARE, FHL, RIGERRHOAEITUSERMEZEZ TE, RIES R
WAE = AR ER R T E M, OB E RSP W UgmE B E LR
KEMrFIGE., AVTESANARIESTHE AN ZEH R, PO R B
PREL ., H 2 X R LL B R B i B 5
3.2.1 HFEEERE

= o 2

A R0t 20 Hr A PF— B ROTE T P WA V2 BT T35 GE i o A i e R, 2y
B PR BT R R R AT R I R R RN 3R 33 IR

£33 HEAW

BR # it i
abs(x) SR 4 %t A
sqrt(x) R AR
ceiling(x) RANTF x B e/ NEEL
floor(x) RRK T x M KA
trunc(x) ] 0 By e R x v 9 B8 4y
round(x.digits=n) B x B AR 8 LB N
signif (x,digits=n) 4 x & AN E A BB L 5




’

gk
sin(x) »cos(x) » tan(x) SKIESZ ARBEFNIED)
asin(x) ,acos(x) »atan(x) KI5 R AR A IEY)

sinh(x) , cosh(x) , tanh(x)

SRS IE 5% Sl 4 5% ALl 1E D)

log(x,base=n)

X x BCLL n AR Y X Ak

log(x) X x B E SR X )
log10(x) XF x HUCH X
exp(x) 18 H R
TR N IR I
> abs(-5) # 3R 4 X
[1] 5
>  sqrt(16) #3R T R
[1] 4
> 167(0.5) #H sqrt (16) &4
(1] 4
> ceiling(3.457) #RANT x B /N
[1] 4
> floor(3.457) #3R AN KT x BB R
(1] 3
> trunc(5.99) #10] 0 Ay 5[] BB x F AR 22 B80S 43
[1] 5
> trunc(-5.99) #10] O [ 1) AR = o (18 B 55 o

[1] -5

> round(3.457, digits = 2)
[1] 3.46

> signif(3.457, digits = 2)
[1] 3.5

> cos(2)

[1] -0.4161468

> 1log (10, base = 10)

(1] 1

> log(10)

[1] 2.302585

> 1logl0(10)

[1] 1

> exp(2.3026)

[1] 10.00015

#H = F AR E L /L

#H = AR S R B BB R

#RART%

#3R L 10 4 JiE A x4

# X 10 B E SR X5

#XF 10 HUH FH X4k

# 45 KR %L



2. it

R & BGEITeRBE Hh AR W 2 B GE T R B R 3-4,

%34 GitEM

BR # # &
mean(x) SROF A
median(x) SR £
sd(x) SKAREZE
var(x) KI5 2%
mad(x) SR ot Xof v {3 22

SRR Frp xS AR SR o037 KA K 8 1 A
probs 2 —A> 1[0, 172 [ B4 B 2 {8 4k A o)

quantile(x, probs)

range(x) SR B
sum(x) RA
min(x) KR /ME
max(x) B FN I

Geit ek B s IR B

> x<-c(l, 2, 3, 4) # A x
> mean (x) # 3R - %0
[1] 2.5
> median (x) # 3K A 2R
[1] 2.5
> sd(x) # R A 1 22
1.290994
>  var(x) #3KJ7 %
[1] 1.666667
> mad(x) # R 4 X P v 22
1.4826
> quantile( x, c(.3, .84) ) #3R x BY 30% F1 843 437 15,
30% 84%
1.90 3.52
> range(x) # 3R 3%
14
> sum(x) #3K Al
10
> min(x) # 3R e /IME

1

N

1
1
1
1
1
1
1
|
1
|
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
|
|
|
|
1
1
1
1
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3.2.2 FRAIEELE
1. EMRIERK

TE R AR X FAT PR — M2 AL EAR RIBEF W LENE. MERF
B AL B AT e s 7 X TR U S s A 4R 3 AT 1A a B 2 2 A R
PABAFIR AT B “ 07457 W ILIoC 5 A5 W3R 3-5.

x®35 ERBTFH

#Hs & X "s & X
\\ e LA O $RIRIC I /Y 5 1 R
\ AT e L] BRSSP REE DT
$ AR A S 3R — AT 74 8 B 45 {1 I TAT B 5 A5 B 15 2 Y B TR

R T 44T LA AE B AT * T B AP R A A E R 0 IR Z
A DL T 7 4% R B A7 + B A AP BRI EE 1 R Z
? Fi T B9 5 AP s R AU E A 0 Il 13

TE ) 2638 AT 5 19 32 ST AT LB S5 . G5 N Rk e s AR E R /R &
FUB AR I > 0 TR R EREAA R ER R EINZHF . R
EH K ROBHTNE S — 5 XARF . A7 Quotes” Al A5 B 5% SUAF I . W 19 5%
XA 3-6 i,

z36 FAMEXNH

"S = X (SRS ) X

\t tab \v vertical tab

\b backspace \ backslash \

\a alert (belD) ' ASCII apostrophe'

\f form feed " ASCII quotation mark "

2. FREAIE R

R H AR TR 2 747 4k PH ek KL H TR pRECIN R 3-7 R,



B # # &
strsplitO FAF R A
pasteO) TR R 3
ncharO) GRS E G

substr(x,start, stop)

2 B A — > A 1] v A e

strsplit(x, split, fixed=FALSE)

T split 4b 73 B 545 ] B x T EI LR

grep() TEN Rk K R T T A4
subO IE Sk = e 4, T 2
chartrO TR

toupper) VIESNEESSS

tolower() Yl /NG i

TR AL B pR B T AR N R

> myresult <- strsplit ("123abcdefgabcdef", split = "ab" )

> myresult

[1] "123" "cdefg" "cdef"

> temp 1<- c("a", "b", "c")

> temp 2 <- c("1", "2", "3")

> paste ( temp 1, temp 2, sep=" ")

#1231 280005

A PR ER : sep

[1] "a 1" "b 2" Uc 3"

> paste( temp 1, collapse="_") #— A TR R ] N T % 4
"a b c"

> paste (temp 1, temp 2, sep=" ", collapse = ":") #EAF 53 N AR FE I A =
[1] "al:b2:c 3"

> nchar("abc") # 3R T4 K

3

> substr("abcdef", start = 2, stop = 4) #HRITF B

"bed"

> substring( "abcdef",first = 2) # BT B

"bcdef"

> temp 3 <- rep("abcdef", 3) $E

> temp 3

"abcdef" "abcdef" "abcdef"
> nchar(temp_ 3)

666

> substr (temp 3, 1:3, 4:6)
"abcd" "bcde" "cdef"

#LTM 1B 3, BN 4 B 6 1T H AR

> x2<- c("asfef", "gqwerty", "yuiop", "b")

N

1
1
1
1
1
1
1
|
1
|
1
1
1
1
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|
|
|
1
1
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> chartr(old = "sey", new = "123", x2) # AR
[1] "alf2f" "quw2rt3" "3uiop" "b"

BR T R 5 A A A b B R BN T P s 22 T AR =05 4 stringr, HL R
a2 R st XXX7IE A, BAT B R bR e 09 2 808 X, B8 08 A 20 4 & AURS 1Y 2 5 4K
&, stringr AL HBFIFA B R BCA . PR PHE W str_cO B 2 A F 45 5 & P
Bl — AR s str_trim O, 2238054 R A 2 6 5 str_pad O, 1T LARNFE 544 o 19 K <
AR str_dupO » P T 0 2 B T8 A s str_sub O, 76 45 5 £ B 1
BUT 745 5 BUAh R A F 45 SR A HET BB str_sort O VF4F 53 20 B BB str_splitO V74
E VT Fit pRET str_subsetO) P45 BB B e pR B str_replace ) . 45 4 i 5% 8 bR AR str_conv O LA K
TR R W0 str_countO Fl str_lengthO) 4%,

3.2.3 HEEEREE

30 B 2 HLARR IR A — SR L 3l LA e 8 s U A B A B A I T 1 i
FIoH 5 I ROGE T PRI TR AL B o B o AT 2L Y U e a8 H D) AR L SC BT R
it K I B BN BUEIE A7 . as. Date O pRBUH T8 7 457 B4 728 o B 46 O HJ09 Y, (H R 4%
e N 2 R — R A LA 2 R A BRI S yyyy-mm-dd” i A T LA Bl 0
IL A H 0 s 2k A AR U, 75 ZT B A e . AR, AT as. character O RRECHS H
SOV A8 Ay A LR S T A e R LA — 2R 0 B8 A A B R R, BT A R L SR R
B 3-8 I TR A B A% 2L, K 3-9 FIH T T HOB R AL

*38 ERAMBHARKK

= 1 X w1l = 2 X EN]|
%d VG FNINRER:Y 01~31 nyY VU 57 K51 4F £y 2022
%a EEEETUPnY Cps Mon % H 24 /NI /N 00~23
%A R4 E 1 R4 Monday %1 12 /N ] /N B 01~12
Yow 7R 0~6 Yop AM/PM #/R AM/PM
% m BUFERA A G 01~12 %M B 4 43 B 00~60
%b 45 W H 0y Jan %S 3k ] A 00~ 60
%B 455 1 A January Ay A B A 21

#*39 FAMNBHEIEH

B # Ih BE
Sys.Date() & (8] 2 48 2 i 9 H 9
Sys.time() R A1 Z 45 2w Y H AT (]
dateO) AR 1) 2R G5 24 T A F RS TR] G [ 04 i 5 4 )




& b/ -
as.Date() HeF A BB X BB R 3 H AR ot
as. POSIX1tO A A A T R 0 I TRDRT DX H 39
strptime() 5 A TR ik e kg 5 T 7 A
strftime ) K FI 7 T 4y 4 A X A T A
format ) H H A B R 3 5 A 20 A R

Sys.Date() ,Sys.timeO) Fl date() =4~ bR HCER 23R 18] 17 H B FIE ] . format O pREK
FEMTH A A RSO e Err 8,

> Sys.Date()

[1] "2022-01-12"

> Sys.time ()

[1] "2022-01-12 09:44:58 CST"

> date ()

[1] "Wed Jan 12 09:46:16 2022"

> format(Sys.time (), format="%$B-%d-%Y")
[1] "—H-12-2022"

as.DateO) BEELAT as. POSIX1t O B EB 25 F A H AL B R %L, as.Date O PREUE 5
I B BAE G e B BAAR &, X F AR A% =0, BB 0 yyyy-mm-dd” 8 “ yyyy/mm/
dd” % 2 s (B B8 L T DA B 455 45 08 Date 2580 X FAEFR RS XL 7E as.Date O pR £ AT
LI —A format #5033 format Rk A E M X, as. POSIX1t O R £ F
A ER B 0 Ay A, ) K i X 99 AR L8 LB 3R A AT A AR R A ) {0 AR
HH B B AT AR . FEIR B2 v, UTC S i B bs i B ] . F1 GMT (Greenwich
Mean Time, # MK BIHBR HE B D KBS [ 2 AL aF ) 225 4. CST ][] i A 2R [ i
DX ) o 0, a0 5 ] L R ORI oty B v R B A B DL 5 R OER T R R R &
P[] P A — 3K

> as.Date("2022/1/10")

[1] "2022-01-10"

> as.Date(c("2022-1-10", "2022-1-11"))

[1] "2022-01-10" "2022-01-11"

> as.Date("1/10/2022", format="%m/%d/sY") #I%MEH /H /4EM# A
[1] "2022-01-10"

> as.POSIX1t ("1/10/2022", tz="", format="%m/%d/%Y")

[1] "2022-01-10 CST"

strptime ) FRELA stritime ) B T AR 2 B A9 5% 4 . strptime O BRBURE 7455 Bl AR
B O A A TR) ) B AR B, strftime O pREOK B 9148 5 5% 3 o0 38 B A% X0 745



3.2,

PR KL
FARES

IV )

> strptime("1/10/2022", format="%m/%d/%Y", tz="")

[1] "2022-01-10 CST"

> strftime("2022-01-10 19:33:02 CST", format="%Y/%m/%d")
[1] "2022/01/10"

PATR g H 30 b B o 4 255 ol 22 401

3B — A E AT AL B A
> x <- c("2022-02-08 10:07:52", "2022-08-07 19:33:02")

> is.character (x) # A5
[1] TRUE
> as.POSIX1lt(x, tz="", "%SY-%Sm-%d SH:5M:%3")

[1] "2022-02-08 10:07:52 CST" "2022-08-07 19:33:02 CST "
> as.Date(x, "$Y-%m-%d")

[1] "2022-02-08" "2022-08-07"

> (x <- strptime(x, "$Y-%m-%d $H:$M:%S"))

[1] "2022-02-08 10:07:52 CST" "2022-08-07 19:33:02 CST "
> strftime(x, format = "$Y/%m/%d")

[1] "2022/02/08" "2022/08/07"

> class (x)

[1] "POSIX1t" "POSIXt"

# 5y I AS UL o format B LIWAE =X

> format (x, "%$d/%m/%$Y")

[1] "08/02/2022" "07/08/2022"

4 BENXEE
RIEF ARG HE X ROk B KRBT, HE X RESHIT.,

myfunction <- function ( arglist ) {
statements

return ( object)

Horp, myfunction 4 BREL FR . arglist N eRECH B9 S 80803, KR4GS ()7 N 891K A0
K RS HOE REUR N AR ZEAL PR (. PRBCP 0 R L RETE sR BN AR . B
T LR =)

(1) S A B2 A B B50HE S BE 6 2 pR B0 B30 % 0K L Bl 2R BN A D R 352 3 A1
B 42 7 WA b 07 H PR 1525

(2) BB LG B A R s 50 3R

(3) 3R [MME 227 R K Hh P25 28— O returnO RRERZS 1. BRECHE N 7 4 B G 7



o, — H B F] returnO BREL . LS & RIE 1T OB return PN BCHEAE A pR B A B A9 25 SRR [,
MEHG returnO BRE R IEF BRIV G —17/E MR IBME ., WR R ES T ER
Z AR [AHE 7T LA — A listO BREOIFR M2 4. A& CRE R B an T .

> #4] 1:nkiE A

S <- function(x,y) {
a<- xty
return(a)

}

S(2, 3)

#4910 22 3K [a] & v A4 A S
Ans <- function (x) {
k=0
stopifnot (is.numeric(x))

for(i in x) {

return (k)

}
Ans (1:10)

V V.V oV + + + + + + + + + V V OV + + + V

a(0:7, 1)

[1] 2 4 8 14 22 32 44 58
> (function(x, y){ z <- x"2 + y"2; x+y+z }) (0:7, 1)

2 4 8 14 22 32 44 58

> #0104 TR RS LR B AR, £ 5 s *

> norm <- function (x) sgrt (x% *

> norm(1l:4)
[,1]
[1,] 5.477226
> 40T LLE AT 53
> (1:4)% % $(1:4)
[,1]
L, ] 30
> sgrt((1l:4) $* % (1:4))
[,1]
[1,] 5.477226
> class(sqgrt((1:4) $* % (1:4)))

[1] "matrix" "array"

# 570 Ab 3

#1 %) 10 A 5 MMEE

#) 3:z=x WV F+y WFI7, K x+y+z WE, AMEAH return () %L

a<- function(x, y){ z <- x"2 + y"2; xty+z }

#X=ON7I y=1r1ﬁf\l>z|§& a

#— s 3%

#IaHE (1,2,3,4) S5HAEEAMR
#2501 4T 1 B SR S

# 2RI A R R



3.2.5 HBEHHBE

76 RO T AR AE B b A N D T 58 B IR A T A B AN 1k — A R R i L
ity B L — A BB A RAT O T — D R B R A IR E 2 IR R A B R A AR X AR
PREI R E . R E SR P W EE R P R E S AR & R AR R AR
P LS g R 7 BRI 50PN 78 0 A8 TR D 3k A 72 8 Ji T S 7 A A L (ST o 8PN AR A 285 S A
PRRICE SCZ IR S SR (R O ELAE PR N R X A28 e X s T e s i,
IR R .

> #4] 1: BT HRE PR, x Ay 2 REU S8
> S <- function(x,y) {

+ a<-x+y

+ b <- function() {

+ return (a * 2)

+ }
+ return(b())

+ 1}

> S5(2,3)

[1]

1] 10

> # B 2 R ECT R AL B s SRR B, TR R AR TV
> y<-10

> f <- function( x ) {
+ y<-2

+ yh2 + g(x)

+

> g <- function(x) {
+ X % y

+

>  f(5)

[1] 54

whl 2 s fOREF .y BRI & BRME N 2; 7 cORE P .y B2 R/TE,
y BYHUE R AEE X g O BRI P 1, R y AOBRE R 10 A2 2, SRIE ()R, Z5 8RR
yA2 4 g(x) = 272 +g(5) =272 +5* 10 = 54,iR [W{H K 54,

7 N
|
v

v

3.3 apply &%

3.3.1 EEK

FEHEAT BHE AL B b R L BAR AT LU for 9 PR 006 X 4 b 2 AT Rk E 52
B for O PR AR 2 B A 18 95 TR D e U a2k A 2 A O A B S Y RICR LU L BT A



08 S 0 o A R VR SR AR IR B R A T B i 35 B bR A 5 o S5 B [R) A 2R
%1&%@1’5,75HHTXT IR B0 — A AORH [ B T B3 R AR L X R R A Ak R e L D

PRBCIG 2 RO A P s b B — 2H R A% G R B AR A T D) S B BidiE Y
PEIR o320 HE U8 I R R A5 5, BB 0% X B A HE AT 1) B AL BRAE L AR D EHE for 1R
IR Ab B R NS Y TR R, AT IR ) AN TR] ) R 28 B R W] Y 3R [ R L X S D) BE 2R ALY

BN T — 1 eRE0% , F B AFHE WA apply O L lapply O . sapply O L tapply O . mapply O .
apply PRI Hh B pR BN 3% 3-10 Boi .

apply B

rapply O .vapplyO .eapply O %,

Fz 3-10 apply M &R E HRRE
KO#H & £ A 3 & iR @ & R
applyO) FE B B AE DN ES
lapply O G | n) BES
sapply ) H) 3 BLPRHE | 7] ) Bl
tapply O AN H0 00 5 2] s
mapply() LIS Ry BB
3.3.2 apply O E#]
apply O PRECRT LLXTRE B4 BOHE HE AN B4 #3247 s 9 g A7 11 B 00 R Il i 3 5, 2w

AR for 1 25 14 oA
MARGIN, FUN, -

B, A apply” ol & B FEA A UL B, B R apply()u
S HiH x % T B AN P A B0 s MARGIN 2871 X5 MR A4~ 4 B il FH o&i

B FUN U P (8 ] A9 e %80, BE AT DU A s SCRY pRE B mT LU R A B R B ™ - 73R

7~ FUN BRI H AL S5

> (x <- matrix(1:20,ncol=4))
(11 [,2] [,3] [,4]

11 6 11 16
12 7 12 17
3,173 8 13 18
14 9 14 19
15

10 15 20

1] 8.59.510.511.512.5

[

[

[

[

[

> apply(x, 1, mean)
[

> apply(x, 2, mean)
[1] 381318

> apply(x, 1, max)
[

1] 1617 18 19 20

#4EE K 1:47, i mean ()

HH4EE N 2: 5]

#AEFE R 147, max ()

BRI

Tris 5 F2 A6 57 Jdl 46 2 W A 2 2 S 30 Kot 46 L 135 150 DRl REA , 700 3 2K 4
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50 MR ENEEEE 4N EM . ABERE AERE R KT AT,
BALTE T =135 (Setosa, Versicolour, Virginica) F A —3%, apply O BRETE Iris
PadE LRy sLm it i,

> class(iris)

[1] "data.frame"

> dimnames (iris) [[2]] # WIRH B2 T, %W T colnames (iris)

[1] "Sepal.Length" "Sepal.Width"™ "Petal.Length" "Petal.Width" "Species"

> head(iris) # S BN B R R T JLAT

Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species

1 5.1 3.5 1.4 0.2 setosa
2 4.9 3.0 1.4 0.2 setosa
3 4.7 3.2 1.3 0.2 setosa
4 4.6 Syl 1.5 0.2 setosa
5 5.0 3.6 1.4 0.2 setosa
6 5.4 3.9 1.7 0.4 setosa

> apply(iris[ ,1:4],1,mean) #HT DU B B, He AT, SREBME

[1] 2.550 2.3752.350 2.350 2.550 2.850 2.425 2.525 2.225 2.400 2.700 2.500
[13] 2.3252.125 2.800 3.000 2.750 2.575 2.875 2.6752.6752.675 2.350 2.650
[25] 2.575 2.450 2.600 2.600 2.550 2.425 2.425 2.675 2.725 2.825 2.425 2.400
[37] 2.625 2.500 2.225 2.550 2.525 2.100 2.275 2.675 2.8002.375 2.675 2.350
[49] 2.675 2.475 4.075 3.900 4.100 3.275 3.850 3.575 3.975 2.900 3.850 3.300
[61] 2.875 3.650 3.300 3.775 3.350 3.900 3.650 3.400 3.600 3.275 3.925 3.550
[73] 3.800 3.700 3.725 3.850 3.950 4.100 3.725 3.200 3.200 3.150 3.400 3.850
[85] 3.600 3.875 4.000 3.575 3.500 3.325 3.425 3.775 3.400 2.900 3.450 3.525
[97] 3.525 3.6752.925 3.475 4.525 3.875 4.525 4.150 4.375 4.825 3.400 4.575
[109] 4.200 4.850 4.200 4.075 4.350 3.800 4.025 4.300 4.200 5.100 4.875 3.675
[121] 4.525 3.825 4.800 3.925 4.450 4.550 3.900 3.950 4.225 4.400 4.550 5.025
[133] 4.250 3.925 3.925 4.775 4.425 4.200 3.900 4.375 4.450 4.350 3.875 4.550
[145] 4.550 4.300 3.925 4.175 4.325 3.950

> apply(iris[,1:4],2,mean) 10 P95, $ 5, SR E
Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width

5.843333 3.057333 3.758000 1.199333

3.3.3 tapply O F#]

tapply O &% 00 R 45 2h tapply(x, INDEX, FUN=NULL, -, simplify=
TRUE) /E 2 FUN s BORYE INDEX R 510 0 8] x B . ol DL PR g by 44 5000 #ic B
[ 77 a2, A 2R RN R IE A B e 25 S . tapply O PRECTE Tris 0645 LAY S2 50 0
TR,

> tapply(iris$Sepal.Length, iris$Species, mean)
setosa versicolor virginica

5.006 5.936 6.588



3.3.4 lapply O &®&E

lapply O BRRCE 2 T 91 R F LR EA A% XN lapply (x, FUNL -+ ) AR AT RS R 2L
FUN iz 2151 3% 09 4 — A o0 2 % 51 3 K die AE <5 Bl 48 2047 0 26 . 3R ol {5 O 31 3% .
lapply PRECAE Tris Kdledl B AGSCE a0 T s .

> lapply(iris[,1:4],mean)
$°Sepal.Length’
[1] 5.843333

$Sepal .Width
[1] 3.057333

$Petal.Length
[1] 3.758

SPetal .Width
[1] 1.199333

3.3.5 sapply OB #

sapply O R lapply O BRECSE L, H 2R [l )8 2549 58 5235 . sapply O BRI A%
4 sapply(x, FUN, simplify=TRUE, USE.NAMES=TRUE, ---),3H,simplify &
B R T B i ) B A% 2L A B 3R R B 1] . sapply BRECTE Tris 2046 46 Y
SEEUR R .

> sapply(iris[,1:4],mean)

Sepal.Length Sepal.Width Petal.Length Petal.Width Species
5.843333 3.057333 3.758000 1.199333 NA

~ ¥ I A1

Q3.4 HiismA Skl

3.4.1 ZFIBRWAN

R &5 A LAMEE £ SCAR SCHF  Microsoft Excel # Access . Jit 17 B GE T4 5 TR A%
2 SCHF DL B 22 56 22 B PR v 2 B . SR SO T Bl L B 18 B8 o0 BT R4 15
B, FLBOHE A5 S 2 Ao F - A% T G 38 R A A PR AT L R S 40 PR (CSV) R R AT
SYBRECTXT) . UG ZIX 4. read. table () bR $52 BOUX 88 SCAS SO I K5 25 A7 6k 72 — 4
BARHE T . W A Rstudio, nf DL A B AL A9 005 S A ThRE .
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1. ¥ A RStudio & N\ £(3E

Studio TRHBEHVEPE Tools->>Import Dataset->>From Local File, §f H % 1 1% £ 2
AR S R E R R R AL H AR SO RS T 94, WITE Heading ¥ #F
yess 4 LA A& HIE 5 73 B 9 W) Separator 64 Comma, Fi Import B AT 5 A %4
IR,

2. MR RHSNETE

Xof T SR B AR AL SCAR SO, AT read. table O\ read. csv () 45 bR 7 17 4
fE. read.tableO) B Z @G header = TRUE, XA H IR AT sep=",", K HEF
VER B Z 1) 53 B AT s nrow T LUAE & BEIBCE S 1947 %8s skip tRE ko SCHFIF B iy 2 /0
f7:1ill = TRUE Rl NAEAE R 91 . A b A B 2 308 T 6 45 23 15 B 1Y
1744 B0 45 RS 48 28 i A SCHF I A4 2 B L S A B 4 e A X 91 R 46, S 88080 S
PEASTE 21 T AR H b U5 b TE 5 A R B X A

XoF T 3E G5 A8 A SCAR S o G R SO 1 5 A8 R R 7T S8 B A SO R B BT A SCAR AT L 7R
H N AT A sl 8524, A readLines O pREL 2 B SC 4 L writeLines O R AL IS T 5 2
. £ Windows R4 H ., 7] LI RODBC 45, xlsx B4 41K 1/ 0] Excel X4,

> read.table("sample.txt", header=T, sep=",") #12 A SCAR S
> read.csv("sample.csv", header=T, sep=",") #3EA csv X
> read.spss("sample.sav") #i2 A spss HdE
> readtemptxt <- readLines("sample.txt") #3E A S

> writeLines ("sample.txt", "add a new line") # 5 A

> library(xlsx)

> read.xlsx("sample.xls") #3E A Excel Xff

R 15 7 A0 3R W 46 1€ H, BRHTCRC ) 268 50808 rvest 28 H AL, HAB AT quantmod
Al TR RCurl 40, 523 HTTP /Y —SE )R8, a1 IR 55 4 T 8030 L PR3 1 4
AR SO R AR I R L E () L S IR

3.4.2 HIEHY

ROEF 2 A T 2B fa b Jr 20 AR08 B i 88 5C03 S LSO SO ik A LI e
A i

1. BAST A ST 56
] write.table O ¥ N 28 5t R SCAS SO ] write.csv O X4 N2 T8 esv SO

>age <- c(22,23)

>name <- c("ken", "john")



>f <- data.frame(age, name)
>write. table (£, file ="f.csv", row. names = FALSE, col.names= FALSE, quote =

FALSE)

2. B R R
7E R 2 H B9 R AT LU pogjpeg. pdf fiv 4 BA7 A AR 280 BRSO

>png(file="myplot.png", bg="transparent") #{#FF N PNG %K :
>jpeg(file="myplot.jpeg") #RAE N TPEG K% 2k
>pdf (file="myplot.pdf") #1147} PDF #5350

-~ YA 1 | 148
QI35 AW

35,1 1. BMEBENXERE

1. X3 B iR
SR 1 A5 R GO vk s B4R A R B O ik
2. XBAE

(1) AW 101~200 A 20428 I i BT AT R 4L
(2) G5 —A> A E ERE RPN JE Y S AR L OF $ SR BUE P Y i RO R

3. XRS R

3

(1) ¥l 101~200 A Z/0AKE I B ITA Z5,

> tmp <- 0 #FF LR B4

>i<- 101

> while (i <= 200) { #1 M 101 7B F] 200

+ fg<- 0 # FH ok 4 Wt 2 15 fig 1

+ 5 <=2 # SR BR LA W %, A 2 FFIR
+ while (j < sqrt(i-1)){ #1478 B ) e

+ if (1%% §==0){ #3% HLSR A, REBE AR BR AR S R4
+ fg=1 #ax LA R T DU R

+ break #3% B R 52 1k

+ }

P j <= j + 1

+ }

+ if (£g == 0) { # ] By J2 A5 AT LA

+ print (i) # B R 2R B0 B

+ tmp <- tmp + 1



: + )

+ i<-1i+1 # HEAT TR — A BB A W
! + )

i # BB %

: > tmp

| [1] 23

(2) G5 —A> A E LRRE RPN M Y S AR OF S AU M P Y Bl RO

myfunction <- function(x, y) {
ml <- ncol (x)
n <- nrow(y)
if (ml !'=n) {
# 5 — > R [ 1) 37 B S T 88 A AR I AT RO A RE AR 3
print("error dimension is not suitable")
return (0)
}

m <- nrow(x)

s <- matrix (0, m, nl)
for (i in 1:m) {
for (j in 1:nl) {
s[i, §j] <- sum(x[i, 1, y[, J1)

FATRIGER 1 AT58 5 FIRYIT R S TR — DS 1 7R EASE 5 5100 2 B A

>
+
+
+
+
+
+
+
+
+ nl <- ncol(y)
+
+
4
4
+
+
+ }
+ return(s)
+ }
> x <- matrix(c(l1:10), 5, 2, byrow = TRUE)
>y <- matrix(c(1:10), 2, 5, byrow = FALSE)
> myfunction (x, y)
Lz 18 20 s S 250 L S
[1,1] 6 10 14 18 22
[2,] 10 14 18 22 26
[3,] 14 18 22 26 30
[4,] 18 22 26 30 34
[5,] 22 26 30 34 38
> s <- myfunction(x,y)

> max <- s[1,1] B s PRI EE — oo R Wi K (E

> for(i in l:nrow(s) ) {

’

4

+ for (j in l:ncol(s) ) {

+ if (s[i,J] > max) {



